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Câu 1. (4,5 điểm)
1) Phân tích biểu thức sau thành nhân tử: 
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2) Cho 
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Câu 2. (4,5 điểm)
1) Cho biểu thức: 
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.  Tìm 
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 để biểu thức xác định, khi đó hãy rút gọn biểu thức.

2) Giải  phương trình sau: 
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Câu 3. (4,0 điểm)
1) Cho 
[image: image7.wmf]n

 là số tự nhiên lẻ. Chứng minh 
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 chia hết cho 24.
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2) Tìm  số tự nhiên 
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Câu 4. (6,0 điểm) 
1) Cho hình thang 
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 vuông tại A và D. Biết CD=2AB=2AD và 
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a. Tính diện tích hình thang 
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 theo 
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b. Gọi I là trung điểm của BC, H là chân đường vuông góc kẻ từ D xuống AC. Chứng minh 
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2) Cho tam giác 
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. Độ dài các đường phân giác trong của tam giác kẻ từ các đỉnh A, B, C lần lượt là 
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Câu 5. (1,0 điểm)
Cho hai số không âm 
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[image: image23.wmf]22

abab

+=+

. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: 
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	Ta có 
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	Vậy 
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	Khi đó:
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	Vậy 
[image: image41.wmf]R

 xác định khi 
[image: image42.wmf]0

2

x

x

¹

ì

í

¹±

î

 và 
[image: image43.wmf]1

2013

R

=


	0.5

	

	2

(2 điểm)
	  + Nếu   
[image: image44.wmf]2

x

³

, phương trình đã cho trở thành

                
[image: image45.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

21124

xxxx

--++=

    
	0.5

	
	           
[image: image46.wmf](

)

(

)

22

144

xx

Û--=


           
[image: image47.wmf](

)

4222

5050

xxxx

Û-=Û-=


           
[image: image48.wmf](

)

(

)

(

)

0

5

5

xl

xtm

xl

=

é

ê

Û=

ê

ê

=-

ê

ë


	0.5

	
	Nếu 
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	Vì 
[image: image57.wmf]1;;1

nnn

-+

 là ba số tự nhiên liên tiếp nên có một trong ba số đó chia hết cho 3. Do đó 
[image: image58.wmf](

)

3

3

nn

-

M

 (1)
	0.5

	
	Vì 
[image: image59.wmf]n

 là số tự nhiên lẻ nên 
[image: image60.wmf]1

n

-

 và 
[image: image61.wmf]1

n

+

 là hai số tự nhiên chẵn liên tiếp. Do đó 
[image: image62.wmf](

)

(

)

(

)

3

1188

nnnn

-+Þ-

MM

  (2)
	0.5

	
	Vì 
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	+ Mặt khác 
[image: image68.wmf]20092009.1287.749.41

===

 và 
[image: image69.wmf]22

mnmn

++>--

nên có các trường hợp sau xảy ra:

· TH1: 
[image: image70.wmf]220091005

211002

mnm

mnn

++==

ìì

Û

íí

--==

îî


	0.5

	
	· TH1: 
[image: image71.wmf]2287147

27138

mnm

mnn

++==

ìì

Û

íí

--==

îî


· TH3: 
[image: image72.wmf]24945

2412

mnm

mnn

++==

ìì

Û

íí

--==

îî


	0.5

	
	Vậy các số cần tìm là: 1002; 138; 2.
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	a) + Gọi E là trung điểm của CD, chỉ ra ABED là hình vuông và BEC là tam giác vuông cân.   
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	+ Chứng minh được với hai số dương 
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	+ Kết luận: GTLN của S là 1, đạt được khi 
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Lưu ý khi chấm bài:

· Trên đây chỉ là sơ lược các bước giải, lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ, hợp logic. Nếu học sinh trình bày cách làm khác mà đúng thì cho điểm các phần theo thang điểm tương ứng.

· Với bài 4, nếu học sinh vẽ hình sai hoặc không vẽ hình thì không chấm.
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